EJERCICIOS PSU

2015

RAICES

1. Si se ordenan de menor a mayor los siguientes numeros: Jv5, 243 ' 342 , J7 y

%, entonces el término del medio es

A) J5

B) 2 \"6

C) 342

D) 7

E) i
3

2. SiV3es aproximadamente 1,7320, entonces 027 aproximado por redondeo a la

centésima es

A) 0,50
B) 0,51
C) 0,52
D) 0,05
E) ninguno de los valores anteriores.

3. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

N W3+4)2=19
) V6 +1.-Jv56 —1=2
2\/r5_0+4\}'r1_8=11

a

1)

V8
A) Solol
B) Sololl
C) Sololll
D) Solollyll
E) L Ilyll

4. Laexpresion — (6 —v6)? es

A) un numero irracional positivo.
B) un numero racional positivo.
C) un numero racional negativo.
D) un nuamero irracional negativo.
E) cero.
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5. (Cual de las siguientes expresiones tiene un valor diferente a

257
A) V5 +.5
B) 20
C) J5+5
D) J500
5
10

E)75-

6. (1_\/5)2=
A) 3-2V2
B) 3
C) -1
D} =1=2/2
E) 3-42
2017

7. ;Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) siempre verdadera(s)?

I) Si P y Q son numeros irracionales, entonces P - Q es un numero
irracional.

i) Si Py Q son numeros irracionales, entonces (P + Q) es un numero
irracional.

Ill) Si P es un numero irracional y Q es un numero entero positivo, entonces

P 2 2 &
6 es un numero irracional.

A) Solo |

B) Sololll
C) Sololyll
D) LIyl

E) Ninguna de ellas.
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8. Six es un numero real mayor que 1, entonces (\/x +1-4X —1)2 es igual a

A) 0
B) 2
C) 2x- Vx2-1
D) 2x-2vx*-1
E) 2x

9. Sia, b, nyp son numeros reales positivos, entonces Va" -Q*’p" es igual a

A) ap

n?ro?

B) f(ap) w
) Yap
D) H(ap)"*"

E) ninguna de |las expresiones anteriores.

2018
10. Vl-4)%=

A) v,g

1

B) _-'

) 4

1

C) 2

D) -4

E) 4

11. SiP=3++5,Q=+14 yR=+/30 -4, entonces

A) R<Q<P
B) P<Q=<R
C) P<R<Q
D) R<P=<Q
E) Q<R<P
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12. SiH= Jx +V2x -1+ \/x ~vJ2x-1,conx =1, ;cual de las siguientes expresiones
es igual a H*?

A)
B)
C)

D)
E)

2X
4x - 2
3x -1

2x + 2x% - 2x -1
2x + Vx? -2x -1

13. ;Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?

A)

2019

La medida de la diagonal de un cuadrado de lado p unidades es siempre
un numero irracional.

El perimetro de una circunferencia es siempre un numero irracional.

Si la medida de la altura de un triangulo equilatero es un numero racional,
entonces la medida de sus lados son numeros racionales.

Si el perimetro de un triangulo es un numero racional, entonces la medida
de sus lados son numeros racionales.

Ninguna de las anteriores.

14. ,Cual de las siguientes relaciones es verdadera?

A)

B)

C)

D)

E)

(-_
[$2]
|
-—
1"
&
|
’—».
N

2
\,'Ig +1 \,‘g
R c—
2 2
\“—5 -1 . V’E 5 \J’r—
2 2
Vls +1 s \/5 + \{2
2
\,“g -1 5 i§-
2 \"2
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15. ;Cual de los siguientes nimeros es un numero irracional?

A) J3
V12

B) (\/5 \IFZ_N\E ¢ v@)

C) ‘\6 + \/%)2

2+ \3
4+ \‘.ﬁ

E) Ninguno de los anteriores

D)

2020

16. (\/5+2£ +\/5—2~/E)2 =

A) 1046

B) 10+ 46
c) 10

D) 24

E) 12

17. ;En cuél(es) de las siguientes opciones la expresion puede representar un
numero racional?

1) J2x , siendo x un numero entero impar y positivo.
) (x + \/3)' siendo x un numero racional positivo.

" x + \/5, siendo X un numero irracional.

) Solo |
B) Sololl

) Solo lll
D) Sololyll
E) ILIylll
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CLAVES CORRECTAS
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CLAVE

NUMERO
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